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08. Juni 2020
Liebe Eltern,

wie sie bereits gehört haben, werden die Grundschulen ab dem 15. Juni zu einem Regelbetrieb mit Unterricht ohne einer Teilung der Lerngruppen zurückkehren.

„Im Mittelpunkt steht hierbei ein schon in anderen Ländern verfolgtes Konzept. Es ersetzt für die Schulen der Primarstufe die individuelle Abstandswahrung (1,50 m) durch ein Konzept, wonach konstante  (Lern-)Gruppen gebildet und durch deren Trennung Durchmischungen vermieden werden.“ 

Die Klassenverbände verbringen die Unterrichtszeit gemeinsam in ihrem Klassenraum. Unterrichtsangebote, die eine Durchmischung von Lerngruppen mit sich bringen würden, unterbleiben bis zum Beginn der Sommerferien. Durch gestaffelte Anfangs- und Pausenzeiten muss eine Trennung der Lerngruppen auch außerhalb des Unterrichts gewährleistet werden.
Auf den Verkehrsflächen, auf Pausenhöfen und im Sanitärbereich gilt weiterhin das Abstandsgebot und, sofern unvermeidbar, das Gebot zum Tragen einer Mund-Nase-Bedeckung. 

Wie bisher sollen Dritte, also auch Eltern, das Schulgelände möglichst nicht betreten. 
Die Notbetreuung endet mit Ablauf des 12. Juni 2020.
Unter Beachtung des Hygienekonzepts der Schule und der vorhandenen Kapazitäten wird auch der OGS-Betrieb sowie der Betrieb der sonstigen Betreuungsangebote wiederaufgenommen. Einschränkungen wird es ggf. durch die Notwendigkeit der Bildung konstanter Gruppen und die zur Verfügung stehenden personellen Kapazitäten geben“ (23. SchulMail)
Soweit die Vorgaben vom Ministerium.

Konkret bedeutet dies: 

Alle Kinder kommen ab 15. Juni wieder täglich im Klassenverband in die Schule! Der Stundenplan kann nicht wie gewohnt wieder eingesetzt werden. Religion und Teile des Fachunterrichtes sind nicht möglich (Durchmischung der Gruppen, häufiger Lehrerwwechsel).
Dies erfordert erneut einen hohen logistischen und personellen Aufwand! Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass deshalb nicht alle Kinder in ihrem vollen Stundenumfang wie Anfang März unterrichtet werden können. 
Sie werden diese Woche einen ausführlichen Plan zu den Unterrichtszeiten ihres Kindes bekommen, sowie weitere Information zur OGS.

Die Zeugnisausgabe erfolgt nun für die Klassen 1-3 am 23. Juni und für die Klassen 4 am 25. Juni.

Am 26. Juni ist Schluss nach der 3. Stunde (10.30 Uhr).

Um entscheiden zu können, wie viele OGS Gruppen wir bilden können bzw. müssen, bitten wir Sie umgehend um Rückmeldung, telefonisch (5013904) oder per mail (ogs-diekleinen.strolche@gmx.de), ob sie ihr Kind ab dem 15. Juni wieder täglich in die OGS oder Betreuung (8-13 Uhr) schicken werden.
Mit freundlichen Grüßen
gez. Stahl-Hochhard
